

2017“我是舞王”广场舞赛在运城体育馆圆满落幕

本报讯 8月15日,由运城市体育局、市文化局、市广播电视台共同主办的“环保心 蓝天梦 喜创采暖”杯,2017运城市千村百区“我是舞王”广场舞决赛在运城市体育馆举行。

据了解,比赛经过海选赛、选拔赛,历时

5个月,共13个县市区、7万余市民直接参与比赛,经过层层严格筛选产生27组优胜代表团队。我县东城区代表队和横水镇横南代表队进行决赛。

比赛在激情飞扬的广场舞表演《中国美》中拉开帷幕,参赛代表队纷纷带来精彩

的广场舞,在激昂的舞曲中翩翩起舞,队员们踩着鼓点,多种队形交叉变幻,既彰显出女性的柔美,又体现出歌曲的刚强,令人耳目一新,赢得了现场观众的阵阵喝彩。

此次广场舞比赛的成功举办,不仅为舞蹈爱好者提供一个良好的平台,更营造了

“我健身、我健康、我快乐、我自信”浓厚文明城市氛围,展现了全民舞动人生、舞出活力、舞动时尚、舞出健康的新风采。

王琪

“三多并举”稳健推进公共卫生服务

“走,到日间照料中心潇洒去!”桃艳麦黄季节以来,吃过早餐,绛县城西社区的一些老年人便相约到位于绛县县城绛山街南面的“老年人日间照料中心”,有的下象棋,有的看报纸、有的自编自演小蒲剧,吸引着不少当地居民看热闹,这是绛县社区服务中心在开展公共服务项目工作开办的一个服务项目。

窥一斑而知全豹。今年以来,绛县卫计局以群众的获得感和满意度为出发点的归宿,从11个县级医疗机构、10个乡镇卫生院、263个村卫生室抽调460多名医疗卫生人员分片包点,走村入户开展此项工作。一是多形式开展宣传,利用大型宣传活动、印发传单、刷写标语、举办讲座、开办电视专题栏目、设立卫生宣传专栏、开通微信平台等多种形式,对基本公共卫生知识,国家基本公共卫生服务均等化免费项目、服务内容、服务方式及服务定点机构进行了广泛宣传,使此项惠民政策家喻户晓、人人皆知;二是多渠道培训人员。采取参加上级培训班、赴外地参观学习、举办专题培训班等形式,先后培训4200人次,使广大卫生人员细致掌握了新版基本公共卫生服务的具体内容、目标、任务、工作规范和要求,为顺利实施基本公共卫生服务项目,更好地为广大居民的创造了先决条件;三是多举措开展工作。制定《绛县基本公共卫生服务项目职责分解》,把基本公共卫生的各项工作任务层层量化到了各相关机构,各司其责,针对性开展工作,累计建立健康档案268684份,其中贫困人口电子健康档案建档2364份,有动态记录的档案5658份,健康档案使用率31.88%。使老年人、高血压患者、糖尿病患者、中医药管理、严重精神障碍患者、预防接种、传染病报告、孕产妇健康管理、传染病报告、卫生监督协管、健康教育等各项基本公共卫生项目工作齐头并进,均衡发展,最大限度地惠及全县群众。

刘玉栋

法治文化一条街成为靓丽风景线

本报讯 在“七五”普法活动中,全县乡(镇)村两级以“学法、用法、守法”为主题,于今春因地制宜,开展了形式多样、卓有成效的“法治文化一条街”创建活动,呈现出示范带动、亮点纷呈、寓教于乐的生动局面,为全民守法教育实践活动构建出了一道靓丽的法治文化风景线。

在“法治文化一条街”创建中,县司法局具体组织指导,各乡(镇)村坚持因地制宜、因材施教,形式多样、各具特色。有的以多种形式展示法治内容,法治诗歌、法治童谣、法律名言、法治漫画等纷纷上墙,展牌、灯箱、灯杆分列街侧,体现出宣传格局“立体化”;有的广泛选材,内容涵盖计划生育、婚姻家



庭、依法维权等多个领域;有的巧妙的将守法标识、守法宣传专栏、守法小贴士等元素融入街两侧的墙壁上,让村民闲庭信步中充分感受法治文化的浓厚氛围。使得“普法宣传融入千家万户”成为活生生的现实,为群众融入法律大门、学

会法律武器维护自己合法权益搭建起良好平台。村民深有感触地说,“法治文化一条街”建出来之后,视觉效果好,易学易懂,墙上看看,既学到了法律常识,又丰富了生活,以后遇到这类问题,心中就有谱了。

张志善 陈冬燕

县交警对县城非机动车乱停乱放进行集中整治

本报讯 为深入推进城市、公路交通违法“两项整治”行动和“三个不发生”创建活动,8月17日,县公安局交警大队在城区对街道禁止停放区域的非机动车辆进行集中整治,全力保障城市道路交通安全、畅通、有序。

近期城区部分道路正在改造,城市道路通行能力受限,一些商贩驾驶三轮电动车随意占道经营,存在极大交通安全隐患。针对这种情况,结合全市“两项整治”行动,县交警大队执勤民警理性执法,对电动车主进行劝导,将乱停乱放的非机动车辆一律面朝外放在街道两侧路沿上。同时,教育商贩安全第一、以事故预防为主,不随意占道经营,并结合相关交通事故案例,将安全文明意识灌输其中,使他们自觉遵守交通法规,同创良好交通秩序,共建文明和谐城市。

当日劝导非机动车78辆,清理占道乱点16处。

马婉玉



关于“一横三纵”道路改造工程进展情况的告知书

广大市民朋友们:

“一横三纵”道路改造工程是县委、县政府2017年确定的提升城市品位,改善县城人居环境的重点工程。“一横”指的是振兴街升级改造,“三纵”分别是文公路、健康路升级改造和佃国路新建工程,道路总长约4.8公里,总投资约1.5亿元,工程竣工后,将达到三线入地、雨污分流、功能完善标准。

为确保工程顺利实施,县委、县政府成立了工程指挥部,并积极筹备建设资金,把道路工程分5个标段,按照分段实施、半封闭施工的方法,加快推进。目前,振兴大街、文公路、健康路地下主管道已经全部铺设并完成回填,正在进行支路管网的对接,佃国路北段已经完成路面铺油,达到通车条件。

4月21日开工以来,工程建设得到了广大群众的理解和支持,特别是道路两侧的沿街商户和住户的积极拥护和全力配合,确保

了工程的顺利实施。在此,我们对广大群众为绛县城市建设所做的努力和奉献表示衷心的感谢!

为了尽快完成“一横三纵”道路改造工程,早日实现通车使用,县指挥部要求各施工标段进一步充实施工力量,加班加点加快施工进度,一方面要确保工程质量,另一方面务必于8月25日前完成机动车道地下工程和路基灰土工程,尽快拆除两侧的施工围挡,方便群众出行和沿街商户的经营。

主干道铺装完成后,将实施非机动车道和人行道铺装工程,县指挥部将积极督促各标段加快工程进度,在10月底前,全面完成道路改造工程,让绛县的城市环境提升一个高度,向全县人民交一份满意的答卷!

绛县一横三纵道路工程建设指挥部
2017年8月18日